11Iro

HMmsa: Kcenus
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.12.2010 07:08:30

dopmupoBaHusi 3aKTI09eHHst Bpava: 21.12.2010 21:11:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/197876/answer/198054




Bo3MoxHO, K PpyparuHy HauboJiee YyBCTBUTEIIbHA BbICeBaeMasi MUKpodopa( Kuil. m-ka). B
IpuHIKIe Ball yponor Bc€ fenaeT npaBuiabHO. Pa3 1 HaBcerma n30aBUTHCS OT XPOHUUECKOTO
IIUCTUTA OYEHDb TPYOHO.



